10.08. - THW LIVE x KERALA DUST

Titel & Lineup

Mittwoch, 10. August THW LIVE x KERALA DUST

Edmund Kenny (Gesang , Elektronika) Harvey Grant (Keyboard) Lawrence Howarth (Gitarre)

Infotext

Kerala Dust liefern den perfekten Soundtrack zum Sonnenuntergang an einem lauen Hochsommerabend. Ein lässig-melancholischer Groove, dazu ein gutes Glas Wein, mehr braucht es eigentlich nicht, um die intensiven Vibes unseres Sommergartens zu fühlen. Kerala Dust vermengen so unterschiedliche Einflüsse

wie Psychelischen Rock, Blues und Elektronische Musik zu einem neuen Gemisch, das wie aus einem Guss klingt. Würden Velvet Underground Techno produzieren, dann würde sich das in etwa so anhören wie Kerala Dust. Mit Eleganz und Raffinesse löst die Band den Gegensatz zwischen traditionellem Songwriting und elektronischen Trackstrukturen auf, und bringt ihr Publikum so gleichermaßen zum Tanzen wie zum Träumen.

Kerala Dust wurde 2016 in London gegründet, doch mittlerweile arbeiten Edmund Kenny (Gesang, Elektronika), Harvey Grant (Keyboard) und Lawrence Howarth (Gitarre) in Berlin. Seit ihrer ersten Tour im Jahr 2017 hat das Trio über 150 internationale Shows in den USA, Europa, Mexiko, Russland, der Türkei und vielen weiteren Ländern gespielt. Ihr Album "Light West" erschien 2020, ihr Konzertfilm "Live West" 2021. Die Single "Maria" wurde von Acid Pauli und Nico Stojan geremixed und komplett elektronisch interpretiert: Als erhabener Popsong voller melancholischer Schönheit im Gewand moderner Dance Music.

facebook event

Eine Veranstaltungsreihe vom Tanzhaus West, gefördert vom "Hessischen Ministerium für Wissenschaft und Kunst und die "Initiative Musik im Rahmen des Rettungs- und Zukunftspakets NEUSTART KULTUR" und "INS FREIE 2" von Ritter & Diehl.---

Alle Infos zu unseren Events findet ihr hier www.tanzhaus-west.de/faqs/

Bei Rückfragen zu Tickets wendet euch bitte an tickets@tanzhaus-west.de

www.tanzhaus-west.de

Künstlerinfos Kerala Dust





Künstlerlinks:

- SCFBIN

Kontakt

Tanzhaus West & Dora Brilliant Gutleutstraße 294, Frankfurt am Main

Presseanfragen nehmen wir gerne unter presse@tanzhaus-west.de entgegen.

Clublinks:

www.tanzhaus-west.de www.facebook.com/TanzhausWest www.facebook.com/groups/193271961201/